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Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 33300 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails Mercedes 415 CDI 150 PS

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 229 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (192x86)
Heck (192x86)
Sitzgruppe (172x72)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 390 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 E LCD

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 180 l

Abwassertankvolumen 150 l

Batterie AGM 95 Ah

Farbe weiß

Vorführfahrzeug

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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Dieses Mobil wurde von uns in der Vermietung und zum Testen für Kaufinteressenten eingesetzt. Premium-
Teilintegrierter auf Basis Mercedes Sprinter mit Automatik und Abstandstempomat Distronic. HYMER SLC Dop-
pelboden mit viel Stauraum und frostsicherer Technik. Umfangreiche Ausstattung mit Mercedes Navi MBUX 10,25
Zoll, Textilleder/Stoff-Ausstattung, Dachklimaanlage Dometic Freshjet 2200, Markise, Fahrradhalter in Heckgara-
ge, Schlafkomfortsystem mit Tellerfederrost, Heizung Truma Combi 6 E mit zusätzlicher Elektro-Heizung, Alufelgen,
uvm. Irrtum und Änderungen vorbehalten.

Detailinformationen und Videos zu diesem und weiteren Angeboten auf unserer Internetseite!

Für Beratung und Fahrzeugbesichtigung bitten wir um telefonische Terminvereinbarung!

*Gerne informieren wir Sie über alle Details zu diesem und weiteren Finanzierungsbeispielen
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspie-

gel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwer-
fer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tempomat, 16 Zoll Aluflegen,
9-Gang-Automatik mit Hold Funktion, 92 Liter Dieseltank, Abstandstempomat Distronic, Ausstattungslinie Plus,
Automatik 9G-Tronic mit Hold-Funktion, Chromgrill und Rahmen in Wagenfarbe, Fahrerhaussitze - Höhe und
Neigung einstellbar, HYMER SLC-Chassis mit Drehstabfederung und Einzelradaufhängung, Keyless-Start, Kom-
fortsitze Fahrerhaus, Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe, Mercedes Komfortsitze, Stoßfänger vorne in Wagenfarbe,
Style-Paket Mercedes, Vorbereitung Anhängekupplung, Wohnkomfort-Paket, Zentralverriegelung Fahrerhaus

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Fahrradträger in
Garage, Glattblech, Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutz-
rollos, Vorzeltleuchte, 2. Garaagentür, Abfalleimer in Eingangstür integriert, Aluminium-Rahmenfenster, Beheiz-
ter Doppelboden inkl. Kellerfächer, Flliegenschutztür, Garagentür rechts und links, HYMER Panoramadachlüfter
800 x 500, GFK-Leichtbauboden mit XPS Isolierung, Panoramadach über Fahrerhaus, Tür mit Fenster und in-
tegriertem Mistkübel, Verzurrschienen im Heckstauraum

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Klei-
derschrankbeleuchtung, LED-Beleuchtung, Bettumbaumöglichkeit Sitzgruppe, L-Sitzgruppe mit verschiebbarem
Tisch, Leintücher für Heckbetten, Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbetten, Schublade unter Sitzgruppe,
Textilleder-/Stoffkombination, Verbindungspolster zwischen Einzelbetten, Zusatzpolster für Bettumbau Sitz-
gruppe

• Klimaanlage Dach, Umluftanlage, Halbautomatische Klimaanlage Tempmatik, Klimaanlage Dometic Freshjet
2200, Truma Combi 6 E mit zusätzlicher Elektroheizung, Truma CP Plus Bedienteil mit Zeitschaltuhr, Gasheizung

• 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach, Smart-Tower-Kühlschrank 142 Liter mit auto-
matischer Energieauswahl

• Cassetten-Toilette, Dusche separat, Warmwasser, Holzrost für Dusche, Wassertanks isoliert und beheizt im
Doppelboden

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch, Duo Control mit Crash-Sensor, Eis-Ex und
Fernanzeige

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahr-
kamera, TV-Halter schwenkbar, TV, 32 Zoll Flachbildschirm mit HYMER Smart Multimedia System, Mercedes
MBUX 10,25 Zoll Navi mit Sprachsteuerung

• Vorverkabelung für Solar, Ladebooster, Zusatzsteckdosen mit USB
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Sulzbacher Verkaufsteam
Goldenberg 1
4070 Eferding

k info@sulzbacher.at
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